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Tanismeret: 2. felmérő – tanulmányozási 
útmutató 
ÚJSZÖVETSÉGI IFJÚSÁGI HITOKTATÁSI KÉZIKÖNYV

Memorizáld a hivatkozást és a kulcsfontosságú szentírásbeli kifejezést 
Ismerd meg alaposan a tanismereti szentírásrészeket és a kulcsfontosságú szentírásbeli kifejezéseket. Az áttekin-
téshez letöltheted és használhatod a Tanismeret mobilalkalmazást.

1 Korinthusbeliek 6:19–20    „[A] ti testetek… a Szent Léleknek temploma”.    
1 Korinthusbeliek 11:11    „[S]em férfiú nincs asszony nélkül, sem asszony férfiú nélkül az Úrban.”    
1 Korinthusbeliek 15:20–22     „Mert a miképen Ádámban mindnyájan meghalnak, azonképen a Krisztusban is 

mindnyájan megeleveníttetnek.”    
1 Korinthusbeliek 1 
5:40–42    

A feltámadásban a dicsőségnek három fokozata van.    

Efézusbeliek 1:10    „Az idők teljességének [az adományozási korszakában] ismét egybeszerkeszt 
magának mindeneket a Krisztusban”.    

Efézusbeliek 2:19–20    Az egyház „az apostoloknak és prófétáknak alapkövé[re épült], lévén a szegletkő 
maga Jézus Krisztus”.    

2 Thessalonikabeliek 2:1–3    „Nem jön [Krisztus napja] el addig, mígnem bekövetkezik elébb a szakadás.”    
2 Timótheus 3:15–17    „A szent [írások]… bölcscsé tehetnek az idvességre.”    
Zsidók 12:9     Mennyei Atya „a lelkek Atyj[a].”     
Jakab 1:5–6    „Ha pedig valakinek közületek nincsen bölcsessége, kérje Istentől.”    
Jakab 2:17–18    „A hit is, ha cselekedetei nincsenek, megholt.”    
1 Péter 4:6    „Hirdettetett az evangyéliom a holtaknak is.”    
Jelenések 20:12     „És megítéltetének a halottak… az ő cselekedeteik szerint.”    

Alkalmazd a tant valós élethelyzetekre 

• Egy vagy több tanismereti szentírásrészt használva segíts valakinek, aki útmutatást szeretne kapni az élete 
fontos döntéseinek a meghozatalához. 

• Ha valakit arról kellene tanítanod, hogy Isten tervében mi történik az Ő gyermekeivel a halál után, akkor 
milyen újszövetségi tanismereti szentírásrészeket használhatnál? Hogyan használhatnád ezeket arra, hogy 
megmutasd Isten irántunk való szeretetét? 

Készülj fel annak a megosztására, hogy a tanismereti szentírásrészek közül melyik volt a legnagyobb hatással 
rád. Mit tanít neked ez a szentírásrész Mennyei Atyáról és Jézus Krisztusról? 

A lelki tudás megszerzése tantételei 
Nézd át a Tanismeret alapdokumentum (2022) Lelki tudás megszerzése című szakasza 5–12. bekezdéseit.


